

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni gel 125ml

Šifra proizvoda: MEGAP18223

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novo poglavlje užitka u vašem intimnom životu sa našim **analnim gelom**. Ovaj vrhunski proizvod predstavlja spoj inovacije i senzualnosti, kreiran kako bi obogatio vaše iskustvo i pružio osećaj potpunog komfora. Kao što je poznato, pronalaženje pravog lubrikanta može značajno uticati na kvalitet intimnih trenutaka, a naš **analni gel** se ističe svojom jedinstvenom vodenom formulom koja osigurava savršenu glatkoću bez neprijatnosti sušenja.

Zamislite savršenu harmoniju između vas i vašeg partnera dok istražujete nove dimenzije uživanja. Naš **proizvod** je dizajniran prvenstveno za parove koji žele unaprediti svoj seksualni život. Svaka kap ovog gela donosi dugotrajni osećaj slobode i senzualnosti, otvarajući vrata ka novim iskustvima i zadovoljstvima.

Zahvaljujući praktičnom pumpnom dispenzeru, jednostavno i ekonomično doziranje je zagarantovano, što dodatno poboljšava vašu upotrebu. Osim toga, naš **analni gel** je bezbedan za korišćenje sa lateks kondomima i dermatološki testiran, što ga čini idealnim izborom i za najosetljiviju kožu. Njegova vodotopiva formula olakšava ispiranje, pružajući vam dodatnu sigurnost i lakoću prilikom čišćenja nakon uživanja.

Jedna od ključnih prednosti našeg **proizvoda** je to što ne sadrži silikon, ulja niti parfeme, čime se postiže čista, prirodna senzacija. Napravljen je kako bi vas ispunio strastima, omogućavajući vam da se opustite i prepustite potpunom uživanju. Uz težinu od svega 0.18 kg, lako ga možete poneti sa sobom gde god da krenete, čime je savršeni saputnik za spontanost i uživanje.

Ne propustite priliku da unapredite svoje intimne trenutke sa ovim izuzetnim **proizvodom** renomiranog brenda Eros. Bez obzira gde se nalazili, pružamo vam diskretnu dostavu koja garantuje potpunu privatnost tokom svake kupovine. U svetu gde je intima često skrivena, mi nudimo priliku da je istražujete otvoreno i bez straha.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

Zamislite sve one trenutke kada se opuštate i uživajte u svakodnevnim aktivnostima — sa našim **analnim gelom**, svaki tih trenutak može postati nezaboravni užitak. Dozvolite sebi da istražite granice strasti i zadovoljstva koje nudi naš savremeni lubrikant. Naručite svoj **analni gel** još danas i započnite putovanje ka novim i uzbudljivim iskustvima koja će obogatiti svaki aspekt vašeg intimnog života.

Sa našim **analnim gelom**, vi niste samo kupac — vi postajete deo zajednice koja slavi užitak, razonodu i intimu. Uživajte u svakom trenutku i dopustite sebi da postanete najbolja verzija sebe u svetu senzualnosti. Vaša očekivanja su važna, a mi smo ovde da ih ispunimo. Uzmite ono što zaslužujete i uživajte u svakom trenutku sa našim izuzetnim **proizvodom**.

Deklaracija

Model:	Analni gel 125ml MEGAP18223
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Eros
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	4035223182239
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------